

CORRECTION

Metabolism of ^3H - and ^{14}C -labelled lactate in starved rats

F. OKAJIMA, M. CHENOWETH, R. ROGNSTAD, A. DUNN and J. KATZ

Volume 194 (1981)

p. 532, 1. 13, the equation should read:

$$\int_{t_{\max.}}^t \text{S.A.} = \frac{A}{\alpha - 1} (t_{\max.}^{1-\alpha} - t^{1-\alpha})$$